

- 3 АВГ 1975

РАБОЧИЙ ПУТЬ

НА СЦЕНЕ — МАРИЙСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ

Зал областного драматического театра позавчера заполнили любители музыкального искусства. Приветствуя дорогих гостей из Марийской АССР, зам. нач. областного управления культуры А. И. Веселов сказал:

— Гастрольный сезон сейчас в самом разгаре. Сегодня мы принимаем у себя Марийский музыкальный театр им. Шкетана. Он молод, но успел заявить о себе как талантливый и самобытный коллектив. Недавно театр с успехом гастролировал в древнем Новгороде. А теперь он гость нашего древнего Смоленска. Разрешите от имени областного управления культуры, всех любителей музыкального искусства, находящихся здесь в зале, го-

рячо и сердечно поприветствовать гостей, пожелать им успеха и приятного знакомства с нашим городом.

В ответном слове зам. министра культуры Марийской АССР И. А. Охотников, поблагодарив за теплые слова приветствия, сказал:

— До революции марийский народ не знал, что такое театр, у него даже письменности не было. Только Великая Октябрьская революция открыла нам дорогу к высотам культуры и искусства. Сегодня у нас есть и широко известные писатели, и композиторы. Достаточно назвать одного — Андрея Ивановича Эшпая, произведения которого пользуются самой широкой популярностью.

Наш музыкальный театр существует всего семь лет. Средний возраст его актеров не превышает 28 лет. Но многие из них уже успели показать себя как талантливые исполнители. Это заслуженная артистка Марийской АССР Н. Ковалева, исполняющая сегодня роль Сильвы, заслуженный артист и лауреат Государственной премии Марийской АССР А. Венедиктов и другие.

Мы рады показать вам свое искусство, увидеть в этом зале ваши улыбки.

Звучит увертюра, открывается занавес, и находящийся в зале захватывает зажигательная, неселая атмосфера «Сильвы». Спектакль прошел с большим успехом.